

## Вступил в законную силу приговор по ч. 1 ст. 228 УК РФ.

Малмыжским районным судом (Кильмезское присутствие) рассмотрено уголовное дело в отношении жителя пгт. Кильмезь, Кильмезского района. Он признан виновным в совершении преступления; предусмотренного ч. 1 ст. 228 УК РФ.

В ходе судебного заседания установлено, что осужденный в один из дней в период с 01.08.2022 по 15.08.2022 проезжая участок автодороги вблизи д. Большой Порек решил незаконно приобрести дикорастущее наркосодержащее растение конопля для личного употребления. В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий у жителя пгт. Кильмезь обнаружено и изъято дикорастущей конопли в количестве 21,6 грамм.

В судебном заседании подсудимый вину признал полностью, в содеянном раскаялся.

При назначении наказания судом были учтены совокупность смягчающих и отягчающих обстоятельств.

Суд, согласившись с предложенной государственным обвинителем — помощником прокурора Кильмезского района о доказанности вины осужденного, признал его виновным и назначил наказание в виде штрафа в размере 30.000 рублей.

Малмыжским районным судом (пгт. Кильмезь) 19.12.2022 рассмотрено уголовное дело в отношении жителя пгт. Кильмезь, Кильмезского района. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных по п. «з» ч.2 ст. 112, ч.1 ст. 117, ч.1 ст. 117 УК РФ.

В судебном заседании подсудимый вину признал полностью, в содеянном раскаялся.

При назначении наказания судом были учтены совокупность смягчающих и отягчающих обстоятельств.

Суд, согласившись с предложенной государственным обвинителем – Прокурором Кильмезского района о доказанности вины осужденного, признал его виновным и назначил наказание в виде лишения свободы на 1 год 6 месяцев условно.

Приговор в законную силу не вступил.

Мировым судьей судебного участка №14 Малмыжского судебного района 23.12.2022 рассмотрено уголовное дело в отношении жительницы д. Микварово, Кильмезского района. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ.

В ходе судебного заседания установлено, что осужденная в один из дней в период с 01.05.2022 по 31.05.2022 совершила тайное хищение чужого имущества, а именно хищение сотового телефона.

В судебном заседании подсудимая вину признала полностью, в содеянном раскаялась.

При назначении наказания судом были учтены совокупность смягчающих и отсутствие отягчающих обстоятельств.

Суд, согласившись с предложенной государственным обвинителем – помощником прокурора Кильмезского района о доказанности вины осужденной, признал её виновной и назначил наказание в виде обязательных работ сроком на 100 часов.

Приговор в законную силу не вступил.